

44700 / 14.12.2016

Raport de specialitate

referitor la Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr. 4/2009 a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe

Prin Expunerea de motive nr.73/15.12.2016 prezentată de către dl. Președinte Tóth-Birtan Csaba al A.D.I. „ECO SEPSI” și prin Adresa nr. 66 din 22 11 2016 al operatorului de salubritate S.C.Tega S.A. înaintată A.D.I. „ECO SEPSI”,

se propune modificarea și completarea *Contractului de delegare nr. 4/2009* a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe, respectiv următoarele Anexe:

Nr. 1.A. - Caietul de sarcini al serviciului de salubritate delegat – actualizare trasee, program, puncte de colectare deșeuri ș.a. conform proiectului anexat;

Nr. 1.B. - Caietul de sarcini al serviciului de salubritate stradală - actualizare trasee, căi de circulație, program activitate ș.a. conform proiectului anexat;

Nr. 3. - Inventarul bunurilor mobile și imobile, proprietate publică a municipiului Sfântu Gheorghe aferente serviciului – completare listă bunuri cu mijloacele fixe și obiectele de inventar realizate în anul 2016;

Nr. 5. - Bunuri de retur realizate din fondul de investiții salubritate, care la terminarea contractului revin delegatarului - completare listă bunuri de retur realizate din fd. de investiții in anul 2016;

Nr. 6. – Tarifele serviciilor publice de salubritate – conform fișelor de fundamentare anexate;

Solicitarea de majorare a tarifelor a fost argumentată având la bază majorarea cheltuielilor salariale datorită creșterii anunțate a salariului minim pe economie de la 1.250,00 lei la 1.450,00 lei, respectiv intrarea în vigoare a taxei speciale aplicate pe cantitatea de deșeu depozitat.

Ordonanța de urgență nr. 196/2005, modificată, la art. 9 lit. c prevede o taxă care se va încasa de la proprietarii sau administratorii de depozite pentru deșeuri inerte și

nepericuloase care se elimină final prin depozitare, iar cuantumul acestei taxe este fixată la 80 lei/tonă prin Anexa nr. 2* al aceleiași Ordonanțe de urgență. În consecință, începând cu 1 ian. 2017 operatorul va fi nevoit să plătească pe lângă tariful de depozitare și această taxă, ceea ce la cantitatea actuală de 3100-3400 tone de deșeu depozitat lunar ar duce la cca. 3.150.000,00 lei cheltuieli suplimentare anual. Scopul acestei taxe este reducerea cantității de deșeu depozitat dar ritmul estimat de creștere a cantității reciclate, mai ales în mediu rural, nu promite o scădere semnificativă a deșeurilor care trebuiesc depozitate.

Creșterea salariului minim, deși nu a fost încă aprobată, este prognozabilă, chiar într-o măsură mai mare decât cea previzionată de operator având în vedere trendul format în anii precedenți respectiv promisiunile făcute de toate forțele politice în anul 2016.

Aceste două influențe raportate la cifra de afaceri a operatorului vor crea cheltuieli suplimentare de peste 25%, deci cota de majorare solicitată de 20% este justificată fiind chiar inferioară necesității de finanțare a activității și a investițiilor, diferența se vrea a se acoperii prin reducerea cheltuielilor de funcționare de către operator.

În vederea realizării modificării și completării Contractului de delegare nr.4/2009 a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECO SEPSI" , încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe , Biroul Monitorizare societăți comerciale și servicii comunitare de utilități publice propune Proiectul de hotărâre pentru dezbatere și aprobare în ședința Consiliului Local al Municipiului Sfântu Gheorghe.

Șef birou Monitorizare
societăți comerciale și servicii
comunitare de utilități publice

Köllő Ildikó

